
 
            V TOSKANO MED CVETENJEM KAMELIJ 

20. – 22. marec 2026 

1. dan, 20. marec 2026: TRST – GORICA / LUCCA 
Ob 07:00 odhod avtobusa iz Trsta in Gorice proti 
Toskani. Postanki na poti in prosti čas za kosilo. 
Prihod v kraj Capannori, kjer se nahaja Villa Reale di 
Marlia. Kraljeva vila iz 17. stoletja je ena najbolj 
pomembnih italijanskih zgodovinskih palač, saj je 
bila v  19. stoletju rezidenca Napoleonove sestre 
Elise Bonaparte Baciocchi – kneginje mesta Lucca. 
Ogled kraljeve palače in sprehod po elegantnem 
parku, ki jo obdaja.  Po končanem ogledu avtobusni 
transfer proti kraju Montecatini Terme, ki je eno 
izmed najbolj znanih in pomembnih zdraviliških 
centrov v Italiji in ki se nahaja v osrčju Toskane. 
Uvrščeno je na seznam svetovne dediščine UNESCO 
kot del "velikih zdraviliških mest Evrope". 
Namestitev v hotel, večerja in prenočitev. 

2. dan, 21. marec 2026: LUCCA – PIEVE DI SANT'ANDREA COMPITO 
Zajtrk v hotelu. Dopoldne vožnja do srednjeveškega mesta Lucca, ki velja za enega najbolj slikovitih v Italiji. 
Staro mestno jedro obdaja zelo dobro ohranjeno obzidje, po katerem dandanes poteka sprehajalna in 
kolesarska pot. Znotraj obzidja se nahajajo katedrala, cerkev sv. Mihaela, stolp Giunigi, več majhnih 
romanskih cerkva, tlakovane uličice, mogočni obrambni stolpi, številni muzeji ter spomeniki. Lucca, eno 
najlepših umetnostnih mest v Toskani, je svetovno znano kot rojstni kraj slavnega opernega skladatelja 

Giacoma Puccinija (1858–1924). Kosilo v restavraciji.  
Popoldne avtobusni prevoz do bližnjega kraja Pieve 
in Sant'Andrea di Compito, znanega daleč naokrog 
kot “vas kamelij”. Tukaj uspeva na stotine sort starih 
kamelij. Tej rastlini pravimo tudi zimska vrtnica, ker 
cveti pozimi. Je ena najstarejših kultiviranih rastlin 
na svetu in prihaja iz toplejših krajev Azije, predvsem 
iz Japonske. V Evropo so jo od tam pred več kot 300 
leti prinesli Portugalci, Angleži, Nemci in Francozi kot 
surovino za proizvodnjo čaja, saj je njen bližnji 
sorodnik čajevec. Prve kamelije so v Toskani 
zabeležili leta 1808 in od takrat so se začele širiti v 

številnih vaseh naokoli in so našle idealen habitat za rast. V marcu je to majhno naselje obarvano v žive barve 
teh občutljivih in zelo dišečih cvetov. Romantičen sprehod po vaškem jedru bo očaral prav vse, predvsem pa 
ljubitelje cvetja! Povratek v Montecatini Terme. Večerja in nočitev. 

3. dan, 22. marec 2026: PISTOIA – TRST/GORICA  
Po zajtrku v hotelu se bomo odpeljali proti mestu Pistoia. Voden ogled starodavnega mesta rimskega 
porekla, ki so ga pesniki in pisatelji preimenovali v "začarano kamnito mesto". Njegovo zgodovinsko središče 
je bogato s cerkvami, križnimi hodniki, palačami in spomeniki. Osrčje mestnega jedra predstavlja Piazza del 
Duomo, eden najlepših trgov v Italiji. Tu si bomo ogledali katedralo sv. Zena, veličastno stavbo v romanskem 
slogu iz leta 1.000 s srebrnim oltarjem izjemne vrednosti, starodavni longobardski zvonik in škofovsko palačo, 
ki je bila nekoč rezidenca škofa iz Pistoie. Kosilo. Ob dogovorjeni uri se bomo začeli vračati proti Trstu/Gorici, 
s predvidenim prihodom v večernih urah. Konec potovanja. 



CENA NA OSEBO: € 595,00 

Doplačili: 
enoposteljna soba € 96,00 
vstopnine € 37,00 

CENA VKLJUČUJE 

• Prevoz s turističnim avtobusom 

• Namestitev v dvoposteljnih sobah v hotelu 3* 

• Usluge polpenziona (zajtrk in večerja) v hotelu 

• 2 kosili v restavracijah 

• Pijače pri obrokih 

• Vodniška služba v italijianšćini 

• Spremstvo 

• Zdravstveno zavarovanje in zavarovanje proti 
odpovedi 

CENA NE VKLJUČUJE: 

Kosila prvega dne, vstopnin, napitnin in vse, kar ni izrecno omenjeno v “Cena vključuje” 

Najmanjše število prijavljenih za izvedbo potovanja je 25 potnikov 

 

Vpisovanje: od 12. do 17. januarja 2026 pri Potovalni agenciji Aurora (ul. Milano 20, tel. 040 631300) ali po 
elektronski pošti, na naslov izleti.primorski@auroraviaggi.com 

Ob vpisu je treba, poleg akontacije, izročiti točne osebne podatke (ime in priimek, datum in kraj rojstva, 
naslov, davčno številko in kontakt) oz. osebno izkaznico v originalu ali fotokopijo. 

Program in datum: program in datum potovanj sta podvržena spremembam zaradi menjave voznih redov ali 
drugih okoliščin, do katerih bi lahko prišlo do datuma odhoda. 

Pri ceni potovanja bi lahko prišlo do sprememb v primeru poviška cene naftnih derivatov, in drugih taks. 
Zakon določa, da lahko potnik v primeru, da se cena potovanja poveča za več kot 8 odstotkov, potovanje 
odpove brez odpovednih stroškov. Morebitno spremembo cene mora organizator potovanja sporočiti 
udeležencem najkasneje 20 dni pred začetkom potovanja. 

Objavljena cena velja za člane Zadruge Primorski dnevnik in naročnike Primorskega dnevnika. Za vse ostale 
prijavljene je cena potovanja višja za € 30,00. 

Dokumenti in zavarovanja: za potovanje po Italiji je dovolj veljavna osebna izkaznica. Zdravstveno 
zavarovanje za nezgode med potovanjem je vključeno v ceni potovanja. 

V ceno potovanja je vključeno zavarovanje proti odpovedi. V primeru odpovedi bo zavarovalnica preučila vaš 
primer in na podlagi priložene dokumentacije ugotovila, ali je odpoved utemeljena oziroma, če je v skladu s 
pogoji, ki so navedeni v zavarovalni pogodbi, ki jo boste dobili ob vpisu na potovanje. 

Odpovedni roki za odpoved so naslednji: penale za odpoved do 30 dni (upoštevajo se samo delavniki, 
izključene so nedelje in prazniki ter dan sporočila in dan odhoda) pred začetkom potovanja znaša 10%, od 29 
do 21 dni 25%, od 20 do 10 dni 50%, od 9 do 4 dni 75% na celotno ceno potovanja. Tri (ali manj) delovnih dni 
pred začetkom potovanja ni več mogoče odpovedati in prijavljenec v primeru odpovedi izgubi celotni znesek. 

Akontacija, ki jo je treba vplačati ob vpisu znaša € 200,00 
Znesek boste lahko poravnali s čekom, s kartico Pagobankomat ali z bančnim nakazilom (podatke vam bomo 
posredovali ob vpisu). 

Tehnični organizator potovanj je agencija AURORA VIAGGI s.r.l., Trst; Licenca Dežele Furlanije-Julijske krajine 
št. 0120/TUR/99; vpis REA Trst št. 113456/11401/98; obvezno zavarovanje pri EUROPASSISTANCE št. 
4601412 z dne 27.01.25 Jamstveni sklad FONDO VACANZE FELICI Scarl, št. 2319 

mailto:izleti.primorski@auroraviaggi.com

